
「健康で明るい子」の育成について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１ 
子どもは、楽しそうに学校へ 
行っている。 
児童：学校が楽しい 

保護者 ５１．８% ４３．０% ４．４% ０．８% 
児童 ６７．１% ２７．９% ２．９% ２．１% 
教職員 ３８．７% ６１．３%   

２ 子どもは、進んで運動している。 児童：進んで運動した 

保護者 ３８．４% ３７．１% ２０．３% ４．２% 
児童 ６０．２% ２９．２% ８．０% ２．６% 
教職員 ９．８% ８３．９% ６．３%  

３ 子どもは、挨拶や返事ができている。 児童：挨拶や返事ができた 

保護者 ２６．２% ６１．６% １０．８% １．４% 
児童 ５５．０% ３９．６% ４．５% ０．９% 
教職員 ９．４% ７５．０% １５．６%  

４ 
学校は、子どもが安全に学校生活 
を送れるよう配慮している。 
児童：安全に生活することができた。 

保護者 ４０．５% ５８．４% １．１%  
児童 ６８．６% ２７．８% ２．７% ０．９% 
教職員 ４６．９% ５３．１%   

「深く考える子」の育成について A B C D 

1 

子どもは、振り返り活動を通して 
自己や自分の学びと向き合うこと 
ができている。 
児童：授業で振り返り活動を通して、自分

の考えや学びと向き合うことを
行った。 

保護者 １９．６% ６３．９% １５．２% １．３% 

児童 ５３．２% ３８．３% ７．６% ０．９% 

教職員 ３．３% ８０．０% １６．７%  

2 

子どもは、インターネットや本、辞書などを 
利用して学習することができている。  
児童：インターネットや本、辞書を利用して

学習した。 

保護者 ２３．４% ４６．４% ２６．４% ３．８% 

児童 ６０．７% ３０．８% ６．８% １．７% 

教職員 ２０．７% ５８．６% ２０．７%  

3 

学校は、子どもに学習目標を意識させ、分かり 
やすい授業づくりに努めている。 
児童：授業や学習のめあてを意識して、学

ぶことができた。 

保護者 ３１．０% ６３．５% ４．９% ０．６％ 

児童 ５４．４% ３７．８% ６．５% １．３% 

教職員 １６．２% ８０．６% ３．２%  

「実行力のある子」の育成について A B C D 

１ 

子どもは、学校行事や児童会活動に進ん
で取り組んでいる。 
児童：運動会や作品展、児童会（ペア集会）

の活動に進んで参加した。 

保護者 ４７．７% ４７．９% ３．６% ０．８% 

児童 ８１．９% １５．１% ２．７% ０．３% 

教職員 ６５．６% ３４．４%   

２ 

子どもは、生活や学校のルールを守り、行動すること
ができている。 
児童：生活や学校のルールを守り、行動

することができた。 

保護者 ４２．８% ５３．４% ２．７% １．１% 

児童 ６５．２% ３１．９% ２．２% ０．７% 

教職員 ２５．０% ６５．６% ９．４%  

３ 
学校は、各種たよりや連絡帳、電話連絡 
などで、子どもの様子を知らせている。 

保護者 ３７．３% ５３．０% ８．９% ０．８% 
教職員 ４８．４% ５１．６%   

「協力し励まし合う子」の育成について A B C D 

１ 

子どもは、友達に思いやりをもって接して
いる。 
児童：友達に思いやりをもって接すること

ができた。 

保護者 ４２．０% ５５．９% １．７% ０．４% 

児童 ７１．９% ２４．５% ２．７% ０．９% 

教職員 ２８．３% ６８．６% ３．１%  

２ 

子どもは、友達や他学年の子と助け合って生
活している。 
児童：友達や他学年の子と助け合って生

活することができた。 

保護者 ３２．８% ６４．１% ２．７% ０．４% 

児童 ６２．７% ３２．１% ４．０% １．２% 

教職員 ２９．１% ６７．７% ３．２%  

３ 

学校は、お子さんの悩みや困っていること
の相談に対応している。  
児童：先生は、悩みごとや困っていることの相

談にのってくれる。 

保護者 ３４．０% ６０．５% ５．３% ０．２% 

児童 ７５．７% １９．１% ３．３% １．９% 

教職員 ４３．３% ５６．７%   

令和６年度 天白小学校教育に関するアンケート 集計結果 

Ａ：よくあてはまる Ｂ：だいたいあてはまる  Ｃ：あまりあてはまらない  Ｄ：全くあてはまらない 
 



 


